



POLARNI GEL

Sadrži mješavinu eteričnih ulja koja pomažu trenutnom uklanjanju bolova kod sportskih i drugih povreda. Smanjuje grčeve u mišićima, bolove i otkoke usljed edema i podliva



KONJSKI BALZAM

Sadrži mješavinu prirodnih analgetika koji pomažu trenutnom uklanjanju bolova usljed umora, povreda i otekline, kao i reumatskih bolova, pomaže smanjenju grčeva kao i bolova u mišićima.



GAVEZ GEL

Ekstrakt gavez u kombinaciji sa eteričnim uljima djeluje naročito blagotvorno kod proširenih vena, preloma kostiju, iščašenja i uganuća.



NEVEN GEL

Za bolne i umorne noge. Tinktura cvijeta nevena i eterično ulje geranijuma pomažu smanjenju otoka i bolova u nogama nastalih dugotrajnim stajanjem ili usljed proširenih vena.



KESTEN GEL

Prirodni tonik i adstringens namijenjen za masažu nogu i proširenih vena, koji učvršćuje, regenerira, umiruje kožu i smanjuje osjećaj težine u nogama.



ARNIKA GEL

Kombinacija analgetskih eteričnih ulja i ekstrakta planinske arnike čini ovaj preparat posebno efikasnim u uklanjanju otekline, podliva i bolova usljed umora, te sportskih i drugih povreda.



ORACURE, TEČNOST ZA ISPIRANJE USTA

Proizvod je djelotvorna kombinacija prirodnih ulja i biljnih ekstrakata koja njeguju usnu šupljinu, kao i sluznicu usta i ždrijela. Pomaže u sprečavanju nastanka i razvoja karijesa, kod bolesti paradonta, oralne kandidijaze, oralnog herpesa, hafti, halitoze i kod upala grla.



PROPARIL GEL

Proizvod je djelotvorna kombinacija biljnih ekstrakata koji djeluju kao rubefacijensi (pojačavaju prokrvljenost perifernih tkiva) a služe za trenutno ublažavanje bolova u zglobovima i mišićima, kod osteoartrisa, zatim kod bolova kičme (lumbago), bolova u području ramena i vrata i kao pomoć kod oštećenih vena, grčeva u mišićima i kod sportskih povreda.



Proizvodnja kozmetičkih preparata na bazi bilja, biljnih ljekovitih preparata, biljnih ekstrakata i preparata za aromaterapiju.





VAGITORIJE SA KANTARIONOVIM ULJEM

Pomažu kod vaginalnih upala sa pojačanim vaginalnim sekretom, vaginalnog herpesa, HPV-om izazvane cervikalne displazije, sa promjenama na sluznici cerviksa praćenim upalom.



ULTRA IRON KAPSULE

Dodatak prehrani sa Željezo, Vitamin C, folna kiselina i kompleks vitamina B za dobru krvnu sliku, vitalnost i energiju. Obezbeđuje optimalnu dozu željeza i vitamina potrebnih za nadoknadu svih esencijalnih nutrijenata za podizanje i održavanje nivoa crvenih krvnih ćelija (eritrocita). Dugotrajnom upotrebom nestaju simptomi nedostatka željeza (anemija).



VAGITORIJE SA ULJEM AUSTRALIJSKOG ČAJEVCA

Vagitorije s uljem australijskog čajevca su namijenjene za vaginalnu higijenu. Ublažavaju/otklanjaju vaginalni pruritus (osip/svrbež) koji najčešće nastaje invazijom mikroorganizama. Proizvod sadrži eterično ulje čajevca koje je poznato po efikasnosti u slučajevima vaginalne kandidijaze, trihomonijaze i bakterijske vaginoze.



ULTRA CAL KAPSULE

Idealna kombinacija nutrijenata za jake kosti kod stanja smanjene gustoće kostiju. Koristi se kod prevencije i tretmana osteoporoze. Unapređena formulacija kalcijuma, vitamina D3 i vitamina K2, magnezijuma. Predstavlja izvrsnu potporu kostima. Kalcijum i magnezijum doprinose normalnom energetsom metabolizmu i održanju normalnih kostiju. Vitamin D3 i K2 doprinosi apsorpciji kalcijuma u kosti.



VAGITORIJE SA EKSTRAKTOM VRKUTE

Pomažu kod fibroida uterusa, endometrioze, pojačanog menstrualnog krvarenja, krvarenja poslije poroda, kao i bolnih menstruacija praćenih grčevima.



EPIPROSTOL KAPSULE

Kapsule sa ekstraktom biljke sitnocvijetne vrbovice za tretman i održavanje zdravlja prostate i urogenitalnog trakta. Kapsule sa ekstraktom vrbovice nude praktično rješenje kod upalnih stanja prostate i benigne hiperplazije prostate (uvećanje prostate). Jedna kapsula ekstrakta vrbovice zamjenjuje 20 šolja čaja od vrbovice.



VAGITORIJE SA ULJEM REVENISARE

Sadrže mješavinu protuvirusnih eteričnih ulja u kojoj dominira ulje revensare (Revensara aromatica) SONNERAT. Pomažu u komplementarno fito-aromaterapiji spolno prenosivih bolesti izazvanih virusima.



STONEX KAPSULE

Sadrže ekstrakt biljke Phyllanthus niruri (Chanca Piedra) poznate kao "razbijač kamena". Efikasna eliminacija i sprečavanje nastanka bubrežnih kamenaca. Dovode do relaksacije uretera nakon litotripsije-razbijanja kamenaca, čime olakšavaju ekskreciju.



PROPOLIS, ALOE VERA, EHINACEA VAGITORIJE

Propolis vagitorije pomažu kod cervikalne displazije izazvane HPV-om, kao i upalnih procesa praćenih pojačanim vaginalnim sekretom.



ORIGANO I ČAJEVAC KAPSULE

Jedna kapsula sadrži organska eterična ulja origana (Origanum vulgare) 50mg i čajevca (Melaleuca alternifolia) 50mg. Služi kao dopuna prehrani i pomoć pri liječenju infekcija donjih mokraćnih puteva, cistitisa i uretritisa izazvanih bakterijom Escherichia coli.



VAGITORIJE SA EKSTRAKTOM PET BILJAKA

Pomažu kod upalnih procesa praćenih pojačanim vaginalnim sekretom, fibroida, endometrioze, pojačanog menstrualnog krvarenja, kao i krvarenja izvan ciklusa.



MIROFEM KAPSULE

Mirofem kapsule djeluju efikasno kod liječenja simptoma menopauze. Ublažava klimakterične simptome, djeluje blagotvorno i pokazuje podmladujući efekat na kožu i kosu. Ima blago estrogeno djelovanje.



BRUSNICA KAPSULE

Kapsule brusnice pomažu kod infekcija donjih mokraćnih puteva izazvanih bakterijom E.coli.



VITEX KAPSULE

Jedna kapsula sadrži 50mg ulja konopljike (Vitex agnus castus), u vegetabilnoj podlozi. Prirodni su regulator hormonskog balansa. Povećavaju nivo progesterona uz istovremeno smanjenje estrogena. Sprečavaju pojavu simptoma PMS-a.



BADEMOVO ULJE

Prunus amygdalus dulcis oil Bademovo ulje namijenjeno je za njegu i zaštitu kože. Bogato je proteinima i vitaminom E koji je prirodni antioksidans, štiti stanice kože od oštećenja i sprečava stvaranje bora. Dobro se oporbira kroz kožu i idealno je za njegu lica. Koristi se za masažu i kao bazno ulje za miješanje s eteričnim uljima u aromaterapiji.



KREMA PROTIV FLEKA I PJEGA

Prirodna krema protiv fleka i pjega sadrži inhibitore tirozinaze, kao aktivne sastojke ekstrakta korena belog duda (Morus alba), i ekstrakta lista medvedeg grozđa (Arctostaphylos uva ursi), koji djelujući sinergistički na principu kompeticije, smanjuju aktivnost enzima tirozinaze, a time i proizvodnju melanina, što dovodi do izbjeljivanja i uklanjanja fleka i pjega



EUKALIPTUSOV BALZAM

Sadrži eterično ulje eukaliptusa u vegetabilnoj podlozi, koja posjeduje snažna antibakterijska i antivirusna svojstva, olakšava iskašljavanje pa je pogodan za primjenu u obliku balzama za utrljavanje ili za inhaliranje u slučajevima prehlade i gripe.



EHINACEA KAPSULE

Ehinacea kapsule koriste se za jačanje odbrambene sposobnosti organizma kao i pomoć u slučaju prehlade i hroničnih infekcija respiratornog trakta.



VRKUTA KAPSULE

Sadrže 450mg ekstrakta vrkute, 50mg eteričnog ulja konopljike i 200mg ulja noćurka. Pomažu kod fibroida i endometrioze, pojačanog menstrualnog krvarenja, krvarenja poslije poroda, sprečavaju pojavu simptoma PMS-a, ublažavaju simptome menopauze.



RICINUSOVO ULJE

Oleum ricini Za vanjsku i unutrašnju primjenu Infekcijama, za sprečavanje nastanka bora, te za njegu kose, trepavica i noktiju, kao i za skidanje šminke.



ANTI AKNE KREMA SA ULJEM ČAJEVCA

Prirodni je proizvod kojim se mogu efikasno tretirati blage do umjerene akne.



MAST OD NEVENA

Sadrži ekstrakt cvjetova nevena u vegetabilnoj podlozi. Upotrebljava se za ublažavanje svih upalnih procesa, praćenim crvenilom, na koži i sluzokoži.



VALERIJANA KAPSULE

Primjenjuju se kao pomoć pri opuštanju od stresa, nemira, napetosti i nesanice.



SRIJEMOŠ, DIVLJI BIJELI LUK KAPSULE

Jedna kapsula sadrži 300mg ekstrakta srijemoša, divljeg bijelog luka. Služi kao dopuna prehrani, za čišćenje organizma od toksina, za zaštitu srca i krvnih žila, snižavanje krvnog tlaka i masnoće u organizmu.



ULJE KANTARIONA

Proizvod je namijenjen za njegu i regeneraciju kože, kao pomoć pri zarastanju rana i ožiljaka, posebno kod opekotina na koži i sluzokoži.



TIGROVA MAST

Bogata formulacija s jedinstvenim mirisom, s osnovnim sastojcima i eteričnim uljima dodatno harmonizira ove osjećaje, obogaćuje i hrani kožu, ne ostavljajući masni film.



MAST OD GAVEZA

Sadrži ekstrakt korijena gaveza u vegatabilnoj podlozi. Pomaže zarastanju površinskih rana na koži, prijeloma kostiju, iščašenja i uganuća, kao i uklanjanja podliva i ožiljaka.

